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хрутпв е ‘ ворожі українському 
народові". 1 коли за хук раж 
ські хруні иншин раз у своїх 
газетах- і заспівають більшо
вицького акафиста. то’ роблять 
це для постраху польської 
шляхти. “Не дасте, мовляв, 
нам автономії, то й ми робимо
ся більшовиками", — хочуть 
дакузи настрахати панів.

Ну, загравання лакуз тут, у

"ЛЯХА ГУДЬМО, ПРОТЕ З ЛЯХОМ 
БУДЬМО”.

ЕРІО НА ПОСЛУГАХ В АНГЛІЇ 
КАПІТАЛІСТІВ.

сито-радянську державність.
Безсоромне запроданство -га 

дицьких докторів не знає меж!
За недовгий час мого перебу
вання у варшавському соймі, 
відомі мені факти, ш високо- 
вчені галицькі професори про
хають Вол иняків-п ослів по
тупцяти за них “бідних’’, при 
чому вчать такого оригіналь
ного парламентаризму :

“Урядовою дорогою не ін- старому краю, з шляхтою ше 
терпелюйте... Лише у приват- зрозуміле: лакузи сподіваються 
ній, дружній бесіді — замовте шляхетської ласки. Та що чека
ла мене словечко перед міні- ють льокаї з вінніпегського 
стеріяльним секретарем’’-. “Укр. Гол.", шикагської “Січи",

Хоч у Радянських Республі- скрентонської “Народної Бо
ках і дістали наші селяне зе- лі”, чого вони сподіваються, 
м.тю (такої для селян корнети коли гарчать на радянський у- 
й патріоти не заперечують), стрій ha промовчують про 6і- 
однак більшовицька влада в о- лий терор під Польщею? 
чах галицьких націоналістів- Марко Луцкеаин.

—* і орщянг. На початку ли
стопада без роботи було 13.5 
відс. всіх робітників.

Заучені Держави Америки.
За звідомленням департаменту 
праці число робітників, що 
працювали в 8,768 підприєм
ствах в жовтні минулого року, 
зменшилось проти жовтня ц. 
р., на 10.8 вис. Тоб-то біля 11 
відсотків.робітників, що в ми
нулому році мали працю, по
повнили армію безробітних.

Подані числа далеко ще не 
малюють справжньої картини 
росту безробіття в цих-країнах. 
Велике число безробітних, а в 
де яких країнах навіть перева
жне. не реєструються, бо за
кордонні біржі праці не дають 
ані допомоги ані роботи. Про
те , й наведені числа свідчать 
про жахливий стан на робітни
чих ринках в капіталістичних 
країнах.

( Кореенондентім до “У. Р. В.” з Рад.. Україні.)
Радикально 

ФрамКЇ
соціалістичний! стовує для судової росправн 

дав наказ про а- проти тов. Роя.Такої ось лумкн майже всі, шляхтою, від проголошення 
укравигько ■ галицькі доктори з платформи яскраво протиукра.

; інськоі, від повної солідарно- 
Ожкак мато ше гудити па- сти українських льокаів-панів 

ні»-шляхту їх треба нема виді- із гнобителями українських се
ти й боротися з ними. Адже .пінських мас на Зах. Україні — 
селянство Західної України стримує їх доля С. Твердохліба 
тільки й мріє, як би то спека- jта Матвіяса. Тремтячи за свою

професор Томашів- 
ярма Ненавидіти панів є за ськяй та Смаль-Стоцький та 
що. Бо коли за часів Австрії, доктори Панейки — вони не 
польська шляхта, маючи права, сміло виступають, прикріїва-

уряд
решт і висилку тов. Роя. відо- j Англійський уряд добиваєть- 
мого індуського революціоне- ся висилки Роя з Німеччини, 
ра, який Сподівався, що в “де- Тов. Рой сподівався найти 
мократичній” Франції знайде пристановище у Франції після 
пристановище й співчуття за : перемоги “лівого бльоку", він 
свою боротьбу проти англій- сподівався, що тут його не пе
ського імперіялізму. Наказ реслідуватимуть англійські ко
про висилку був підписаний лоніяльні хижаки. Але це було 
французьким міністром вну- лише ілюзією. Подібно до уря- 
трішніх справ після перегово-j дів Америки, Ігалії та Німеч- 
рів Еріо з Чемберлейном. От- чини, уряд Еріо віддає

лрофе, - , ами.

ітиси польсько - шляхетського шкуру.

свою
же, французький уряд видав поліцію та судовий апарат в 
свій наказ під натиском англіи- розпорядження У Чемберленна 
ських імперіалістів, які нена- та англійського імперіялізму. 
вилять і бояться тов. Роя.

V.

Рой надто небезпечний дія ка-
Тов. Рой примушений блу

кати по світу: один за одним 
виганяють його капіталістичні 
уряди. 1 все ж тов. Рой не при
пиняє своєї ПОЛІТИЧНОЇ діяль- 
ности. Він пише в Німеччині 
книжку, присвячену становищу 
в Індії, видає там часопис “А- 
вангард незалежної Індії”. Він 
пише свої “політичні листи”, 
які англійський уряд викори-

піталістів, бо він є душею та 
активним борцем в індуському 
революційному русі.

Лівий бльок став вірним льо- 
каєм уряду Балдвина, він ви
ганяє з Франції політичних 
збігців, які обороняють трудя
щі маси своїх країн. І разом з 
тим він з охотою приймає до 
себеетих, які організують фа- 
шізм.

ТУРЕЦЬКА НАФТА. Б.

ПАНИ АРЕШТОВУЮТЬ І КА
ТУЮТЬ ЖІНОК.

коло Арґана -.Maден, є біля 
700.000 тон мідяної руди, що 
має 28% міді.

Туреччина боронить свої 
права, звертається до Ліги На
цій, але даремно, — англій
ські емісари провадять свою 
працю серед Курдів та Арабів, 
викликають сутички, повстан
ня. Англія намагається дове
сти, що населення Курдистану 
вороже ставиться до турецької 
влади й бажає об’єднатися з 
Іраком.

Не буде нічого дивного, коли 
ми почуємо, 
курдські та арабські кочевники 
— повстанці вживають в бо
ротьбі проти турецького уря
ду чудові кулемети, бомби, 
рушниці, набої, аеропляни анг
лійської марки.

Події в Туреччині, т. з. пов
стання — є не що инше, як но
вий наступ імперіалізму на 
Схід, чергова спроба надіти 
на східні народи залізні кайда
ни політичного та економічно
го поневолення.

Як повідомляють з Ангори 
повстанський рух у східній 
Туреччині поширюється; заго
ни повстанців, під проводом 
курдського шейха Слід а, захо
пили м. Джезіре й посуваються 
на м. м. Аргану-Маден, Діарбе- 
кір та Харпут.

Повстання швидко охоплює 
инші, сумежні вілаєти, має, 
очевидячки, монархічні завдан
ня й набуває надто серійозного 
характеру. Уряд оголосив стан 
облоги. Між турецьким, регу
лярним військом та повстан
цями вже виникла ціла низка

Щ

W Поліція арештувала в Ло
дзі політичних жінок, арешто
ваних била і приму'шувала на
звати осіб, що розподіляють 
доброхітні1 жертви між вязня-

J0

ми.
У наслідок допиту поліція 

заарештувала 
профспілок Сверщевського іі 
три жінки політичних арешто
ваних і віддала їх під суд по 
обвинуваченню в збиранню 
жертв на користь політичних 
вязнів.

Селян, яких заарештовано, 
ніби-то за участь в повстан
ському рухові, поліція нещад
но бє.

БЕЗРОБІТТЯ В РІЖНИХ КРАЇНАХ. представника

Статистика безробіття остан
ніх місяців показує збільшення 
числа безробітних майже в у- 
сіх країнах. Закордонні газети 
подають такі відо мости про 
безробіття в окремих країнах :

Німеччина. За перші два 
тижні січня число безробітних, 
що одержують допомогу, 
збільшилось із 536,000 до 
583,000, тоб-то на цілих 9 від
сотків. Справжнє число безро
бітних далеко більше, бо не 
всі безробітні мають право на 
допомогу.

Англія. На прикінці листо
пада із 11,500,000 робітників, 
що застраховані від безробіт
тя, числилось безробітними 11 
відс. В середині грудня число 

Порсел, голова англійської застрахованих безробітних ви- 
трейд-юніііної делегації до носило 1,158,000.
С.Р.С.Р., виступив в Манчестері Італія. Число зареґістрова- 
з промовою, в якій дав яскра- них безробітних на листопад 
ву картину успіхів радянського виносило 117,051 проти 111,590 
будівництва в усіх галузях. в попередньому місяці. Крім 

“Багато говорять про те. чо- того зареєстровано 17,668 ро
то нема в Радянському Союзі, бітників, що працюють лише 
а тому я дещо додам і свого, випадково, 
сказав Порсел. У С.Р.С.Р. нема Австрія. В першій половині 
ні погромів, ні крівавих подій грудня Число безробітних, що 
на Лені, ні вірменської різні, ні одержують допомогу, ви рос- 
чужоземих капіталістів, ли- .то з 115 до 130 тисяч. Ще 25. 
х варі в та експльоа+орів. У Гіе- листопада їх нараховувалося 
тропавловській- фортеці нема лише 83,237, а в листопаді 
вязнів, нема царської армії, я- 
ка загрожувала -б и мирові всс- 
го світу, нема провокацій) на
сильства за допомогою полі- листопада 11,863 безробітних 
цейських шпиків і під керуван- проти 10,483 на прикінці жов- 
ням уряду. Все це знищено в1 тня й 9,703 в листопаді 1923 р. 

І робітничо-селянській Республі- У Франції, як і в инших закор- 
радянський устрій, дуже багаті на різні підземні І ці,, а тому.я кажу: “Хай живе ! донних країнах через біржі 

то влада була-б чисто у країн- скарби. Зокрема, Аргана-Ма- j С.Р.С.Р., хай живе міжнародна j праці проходить лише незнач- 
ська. але танком у разі поль-Іден являє собою величезнеj робітнича кляса! Бажаю, щоб j на кількість безробітних. Та- 
ська. Однак патріотичні га- джерело мідяної руди та залі-1 у нас та в инших країнах най-1 ким чином наведені числа по
ти цькі адвокати проміняли на шяка. За турецькими даними, шлися сили зробити теж саме", і казують тільки відносно зріст 

україн- j у неграх Вірменського Тавру |

рять про справжні розміри йо
го. Що до допомоги безробіт
ним, то в грудні корнстались 
де-якою допомогою тільки 
479 безробітних із 11 тисяч за
писаних на біржах праці.

Бельгія. На початку листо
пада число безробітних, що є 
членами кас безробітних, ви
носило 18,444 проти 12,691 на 
початку листопада 1923 р. Ві
домостей про загальне число 
безробітних немає.

Данія, За відомостями проф
спілок на прикінці листопада 
не мали роботи 8.6 відс. членів 
профспілок. В жовтні безро
бітних було 6.5 відс.

Голяндія. На прикінці листо
пада на біржах праці міст, що 
мають понад 5,000 мешканців, 
було записано 65,740 безробіт
них. Серед членів кас допомо
ги безробітним не мають зов
сім роботи 6.5 відс. і мають ли
ше випадково роботу 2.1 відс.

Норвегія. 10 грудня нарахо
вувалось 20,500 безробітних 
проти 16,300 в листопаді. Крім 
означеного числа біля 6,000 
безробітних мають тимчасову 
працю на громадських робо- і 
гах.

що напівдикі
кровавих сутичок.

Отже, цікаво зупинитись та 
з’ясувати причини, умови, дій
сний стан, або, як кажуть, (за
кулісний бік) цього діла.

Перш за все, треба нагадати 
про величезну вагу нафтового 
питання в наші дні, коли скрізь 
у світі (Баку, Пенсілвенія, Ру
мунія), з одного.боку, іде ско- 
роччення продукції нафти, з 
другого ж — ’ значно збільшу
ється попит на неї. _ І зараз при
чина турецьких подій це як раз 
нафтове питання. Питання — 
кому володіти Мосулом-Сулей- 
маном — себ-то тим районом 
(280 квадр. клм), де знайдено 
могутні нафтові джерела.

Величезні поклади месопо
тамсько-перської нафти вже 
давно муляють очі імперіялі- 
стичній Англії. Ше підчас вій-

МАРКО ЛУЦКЕВИЧ.
бувши* посол до польською сойму в Варшаві від українського працюючою 
населення Волині Шляхта хотіла ла пакувати його до калинці, але він у спів 

втікти. Тепер працю, на Радянській Україні і е сталим кореспонденток 
"Українських Робітничих Вістей " та "Робітниці".

СПІНИТЬ НА ПОМІЧ СТРАЙ
КУЮЧИМ МАИНЕРАМ.

Центральний Комітет Жіно
чої Секції при ТУРФДІм виа- 
сигнував зі своєї каси $15.00 
на допомогу страйкуючим май- 
нерам Нової Скошії І закликає 
всі відділи Жіночої Секції не
гайно поспішити зі своїми жер
твами на ту ціль. МайнерІ в Ко
пій Скошії, їх жінки й діти го
лодують. Компанія замкнула 
їм поживу в склепах, викидає 
з помешкань серед зими. По
міч потрібна негайно. Відкли
кайтеся, товаришки зараз! Хто 
жертвує зараз — жертвує два 
рази.

потрапляла в підступно-грабі
жницький спосіб позбавляти 
галицького селянина його спо
конвічних ишіасів (про це ди
вись “Ліси та пасовиска” Ів. 
Франка), тоущо-ж коїться те
пер, коли польські магнати по. 
чувають себе всевладними го
сподарями навіть над душами 
українських селян?

Тепер становите українсько
го й білоруського селянина під 
панською Польщею надзвичай
но жахливе. Навіть незапереч
ну власність селян відбирають 
для осадників. На п рикшу», у 
селі Тростинка, луцького иов., 
на Волині, відібрано* в селян 
щось коло 500 гектарів землі й 
оселено Там польських вій
ськових кольоністів.

Українські патріоти, бачу чи 
якою великою ненавистю ма

ючи свої угодовські виступи 
культурницькими справами.

Читаючи в галицькій патріо
тичній пресі дорікання за хру
ні вство Ямковим та Ільковим, 
лриходиться инший раз диву
ватися: чому хрунь так немило
сердно карає хруня?

А воно через те, що дорікан
ням иншим, хочеться себе ви- 
іцхавдати. Мовляв, ми проти у- 
годіїз шляхтою. Ми

Характерною рисою західно, 
українських угодовців є й те, 
чцо вони иноді впадають у те- 
лйчиїї настрій від правильної 
й ті) навіть під зглядом націо-

,7. Левитеький.
е*

ПОРСЕЛ ПРО С.Р.С.Р.

ліпші!...It

Ц.К. Жінсекції.з ни (1914 р.) англійське військо 
захопило м. Багдад та Месопо
тамію. Потім, щедра Ліга На- 

нал|,ним більшовицької полі- цій видала Англії мандат на 
Радянськії! Україні, управління країною, а ця утво- 

Може гадаєте, що галицькі до- рила між ріками Евфратом та 
ктори починають любити ра Тігром. “самостійну" онерстко- 
дянський устрій? Ні! Для них ве арабське королівство, Ірак, 
краще чужонаціональна поль- на чолі якого поставила ко- 
ська влада (аби була вона роля Фейзаля. Таким чином 
панською “демократичною”), англійські імперіалісти пригар- 
ніж своя українсько-радянська, j бали “чорне золото” до своїх 
Адже кожний патріотично на- рук. Але цього мало й Англія

Кожний клясово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

тики на

Польща. На прикінці вс|>е- 
сйя ' нараховувалось 155,245 
безробітних проти 52,420 на 
прикінці вересня 1923 р.

Швейцарія. Число зареє
строваних безробітних на по
чатку листопада виносило 
9,451 проти 8,718 в поперед
ньому місяці.

Чехословаччина. За офіцій
ними відомостями число без
робітних на початку жовтня 
виносило 73,006. Із них одер
жують допомогу від держави 
біля 10 відсотків.

The WORKER1923 р. 77,550.
Франція. На біржах праці 

перереєстровано на прикінці
Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

лає селянин до пана, лише про 
людське око "гудять ’ ляха”.
Насправжки-ж охочі вони (у- 
критські патріоти) у злагоді

польськими панами. Одубіть настроєний “Русин" знає, намагається захопити турець
ко.! и вже що запануй .у 1919 р. у Східній кі землі, східні вілаєти, що 

Галичині

X жити з
ного лиш бажають, 
не можна самому, то принай- Адреса:

THE WOBKEB, 
Boom ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 

96 King St., East. 
Toronto, Ont

миі спільно з ляхом 
скувати українського селянина 
іа робітника.

Від отвертого братання у кра
їнських патріотів з польською

визи- '» *
її

А і безробіття і нічого не гово-польську владу свою

36) Буває важко, буває тяжко. Буває голодно, 
буває холодно. Але є надія.

Як тяжко, тоді виривається Василь Чумак і 
з денікінською кулькою в голові кричить, як 
сама Революція:

JVL І Р Ч А Н. Товаришу сонце!
Він мріє про' перемогу людини. Майбутньо

го над природою.

нити. В 4-ій годині йому 50 років, а над вечір 
бабусею, беззубою і немічною. Злиться, черво
ніє, але нидіє і паде за хмари.

Ми цього не помічаємо, як не помічаємо, що 
земля крутиться, хоч знаємо. Ми ще не помі
чаємо, що люде старіються, а життя молодіє. І 
багато ще не знаємо...

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕВ БУРЯНАХ найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. 1РЧАМАРадіо думка обкрутить зс.нлю 
< 'ш.и,ним з.чаганням мети 
1 завше. .іюдина небесну ctne.no 
І скаже сіпіцеві: — світи!

Другий том спогадів з громадянської війни 
на Україні 1920 року. КАРПАТСЬКІ НІЧБезнадійно? (,’ надія: осі. на цьому б]гуку. 

Переможці! Піонери! Тисну вишу руку! що недавно вийшла а друку? 
Якщо не маєте її ви самі або 
ваші знайомі то постарайтесв 
купити, ■ будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратить вона 
нарт ост и навіть тоді як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
а воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінці.

Письменник М. Ірчдн сам пе
режив війну І вірно опису» ВСІ 
ті страшні-події в старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкрашому 
папері, окладника з артистич
ний малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посиле
ні ні таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Prttcard * McGregor 

Winnipeg, Man

Наполеон сказав, що кожне здобуте місто 
пригадує йому знасилувану дівчину. А я ще 
цього не відчув. Як революція добуває місто, 
то воно пригадує матір після родів. І болісно і 
щасливо. (Але це революція, а Наполеон був 
начальником контрреволюції, і я не хочу мати з 
ним нічого спільного.)

(Продовження.) З поетів ніколи не було добрих соціалістів, 
бо вони романтики і люблять поезію. А со
ціальна революція повна грубої прози і дивно

Так! Є велика сила і ми дивуємося, де во
на ховається. А вона в кожній сірій шинелі, в 
кожному голодному, змерзлому ТІЛІ. Як обір- 
ване-босе червоне військо йде в бій, мені все ти
снуться до очуй сльози зворушення. Бо це й є 
революція. Це й є та сила, яку видно і невид
но. І яка перемагає. Чим? Не зброєю. Зброя 
поганенька, стара, далека від найновішої євро
пейської техніки. Ось блискуче панське вій
сько, узброєне всім, що тільки придумала люд
ська думка на смерть людини — і — ломимо 
цього утікає, біжить, перед обірваним, поганень
ко узброєним і голодним військом революції.

Бє і побіджає Великий Гнів — великого ко
лективу. І Любов і Віра.

Любов нового Життя і Віра в Нове Життя.
Нам ще далеко до нього, але ми любимо 

його так, як мати ненароджену дитину.
Пригадуються слова товаришки Нюрри і пе

ред собою бачу її великі чорні очі:
— “Ми люде нові, хоч далеко нам ще до но

вих. Буржуазних пересудів дотепер не позбу
лися...’

Хоч чесних в світі мало, але вони ростуть і 
переможуть. Бо “2 рази два є 4".

В цих буряках я маленький і великий. І я захованої поезії. Поезію революції відчува- 
і не я. Говорю і не чую себе. Думаю і не пі- ють і бачать тільки революціонери. Тому ве 

ликих поетів революції мало, бо революцій- 
А тепер закутуюся і попробую заснути. Ніч ннй колектив сам собі поет.

І

знаю.
Ненавиджу кожне насильство. Найбільше

болить мені серце, як почую про знасилуваннн 
дівчини. Бо без любови на світі немає нічого.

— — — — — — — — Семенко хоч ходить з портфелем, але рево-
Тільки що рості лютив очі разом з сонцем, люцію відчуває. Він любить себе і колектив. 

Сонце ще далеко від мене, десь за бараболнн- Живе сьогодця і футурист. Зрадив село і степи 
иям, за вільхами над потоком. Мене не бачить, : j покохав брудне місто, авггомобілевий дим, за- 
з я крізь дірочку кидаю косо очима і — любую- лізо і бетон, і ненавидить Клима Поліщука.

Bon лоти в собі революцію і говорить з “то
варишем сонцем" та мріє стягнути його на зем
лю. Найбільший дар його, це сміливість 
і творчість підчас голоду.

Я полюбив його тоді, як ми сиділи на підло
зі театру Садовського в Київі і висвистували на 
сцені “Козацьку помсту”. (По футиристично- 
му)------------

...Вмите сонце випливає вище і пригадує мо
лодицю. яка ще вчора була дівчиною. Але ме
ні жаль, бо до полудня сонце постаріється. Во
но так: сходить, то — молоде й пахуче, як дів
чина, що спала на свіжому сіні. Потім вмиваєть. 
ся росою і стає молодицею, що вчора була дів
чиною. В полуднє воно жінкою, яка котиться в 
долину переживши 30-ять, але все ще може ма-

(Навіть зорі закохані в місяць. Ви не бачили, 
як вони моргають до нього?) Плакати не вміЇо, 
але знасилуваяій дівчині готовий цілувати край
чики пом'ятого одншя і впевнювати, що люде 
будуть ще людьми....

(О! Мій чортик під вухом вже проснувся.)
— Що кажеш? 1

ся ним. Воно таке молоде й пахуче, як дівчи
на, що спала на свіжому сіні. І румяне таке.

Люблю дивитися на сонце, як воно будить- 
Заслане, невмиване і тому, кохане. Потім 

збирає росу і вмивається. (Тому роса гине.)
Люде, як хочуть означити велику цінність, 

то все згадують сонце.

1
>,

ь
ся.

— А соціяльна Революція? — шепче.
— Соціяльна Революція чортику? Це не 

насильство. Це боротьба з насильниками. Ро
зумієш? Як скажена собака покусає когось, то 
її хутко мусять вбити, инакше вона покусає 
всіх і всі будуть згодом гавкати, вити, здиха
ти. А так не (Гоже бути. Революція — Вели
кий Гнів, що наростає віками. Ніхто не хоче 
добровільно вмирати, а в революції вмирають 
тисячі. В чому-ж сила? 
в меті.

Кажуть:
Вперед до золотого сонця волі!

Инші инакше:
— Вперед товариші! Нам зійшло червоне 

сонце!ж Говорила в першій мірі про себе, бо дома
галася смерти тільки тому, щоб бандити, як бу
дуть бити нагаями, не побачили, що в неї немає 
сорочки.

А хлопець дівчині натхнено:
— Кохана моя, сонічко моє!
А поет Михайль Семенко блукає j, портфе

лем по київських вулицях і співає Г*'

*

В гніві чортику і —ж
(Далі буде).
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